

青岛国信男篮今晚主场对阵山东高速，本赛季CBA联赛首场“齐鲁德比”——

“青春风暴”对决 看谁“火力”更猛

本报12月6日讯 又是一年“德比”时。12月7日晚，CBA联赛第14轮青岛国信制药男篮对阵山东高速男篮的比赛将在国信体育馆上演。这也是本赛季CBA联赛的首场“齐鲁德比”。

青岛国信制药与山东高速历史上一共交手39次，但今年的这次有些不一样，可能将格外激烈。上个赛季，两队交手4次，实力差距明显，青岛国信制药3胜1负，处于绝对优势。但到了本赛季，随着新帅邱彪执掌山东高速，这支球队相比于上赛季，迎来了一次蜕变。

上赛季没能闯进季后赛的山东高速男篮，本赛季目前成绩排在联赛积分榜第六的位置，比青岛男篮还要高四位，主要原因在于山东高速本赛季的外援引进比较成功。对于青岛男篮而言，要想赢下“德比战”，必须限制住盖利、摩尔、克里斯三名外援的发挥，尤其是不能让盖利打得舒服，上轮客场对阵天津，盖利狂轰40分，带队实现逆转。

青岛男篮目前面临最大的问题依



贾诚(右)将面对“老东家”山东高速。新华社发

旧是“伤病潮”。第二阶段开赛以来，鲍威尔、赵嘉义伤愈复出，然而外援韦瑟斯庞和王睿泽却又受伤。韦瑟斯庞即

便在“德比战”复出，恐怕也难以马上达到理想状态。在球队人员短缺的情况下，需要小外援鲍威尔以及大外援乔

丹·米奇扛起更多的进攻任务。本土球员方面，杨瀚森作为青岛男篮攻防两端的“大杀器”，也需要贡献更多。上场比赛，由于身体不适，杨瀚森只上场十几分钟，没能得分，导致青岛男篮关键时刻追分无力，无缘三连胜。

值得一提的是，本场“齐鲁德比”还有一个看点，那就是中国男篮两名80后“少壮派”教练代表刘维伟和邱彪的直接对话。由于两人都注重对年轻队员的培养和使用，本场“德比战”也将是两股“青春风暴”的碰面。此外，这也是原山东男篮老将贾诚加盟青岛后第一次面对老东家，他的发挥如何也让人期待。

从两队的整体实力和目前战绩来看，本周六的这场比赛都可能是近几年来，两队实力最接近，最激烈的一场“齐鲁德比”战。“德比战”向来无需动员，周六的这场比赛，胜负之外，球迷们更希望看到球员们在场上的拼劲，让我们一起期待。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

8比2胜日本取得七连胜

国乒在WTT成都混团世界杯上继续高歌猛进

12月6日晚，2024年国际乒联混合团体世界杯在四川成都继续进行。在当晚与日本队进行第二阶段第4轮的比拼，由王楚钦/孙颖莎(混双)、王曼昱

(女单)、林诗栋(男单)、孙颖莎/王艺迪(女双)出战的中国队，以8比2战胜日本队，取得开赛以来七连胜。

第一盘混双，王楚钦/孙颖莎2比1

川上流星/面手凛，得到2分；第二盘女单，王曼昱3比0赤江夏星，得到3分；第三盘男单，林诗栋2比1田中佑汰，得到2分；第四盘女双，孙颖莎/王艺迪1比0笛尾明日香/赤江夏星，得到1分。

本届混合团体世界杯和去年一样，采用15局8胜制，每场比赛将进行混双、女单、男单，以及女双和男双五项，每项比赛理论上打满三局，每获胜一局得1分，先得

到8分的球队将取得比赛的胜利。

在此前的比赛中，12月5日，中国队8比0战胜中国香港队；12月5日，中国队8比4战胜韩国队；12月4日，中国队8比1战胜德国队；12月3日，中国队8比1战胜美国队；12月2日，中国队8比0战胜印度队；12月1日，中国队8比0战胜澳大利亚队。

12月7日，中国队将于12时对战法国队，19时对战罗马尼亚队。宗合

改制后的世俱杯能摆脱“鸡肋”的尴尬吗？

6日凌晨，2025年世俱杯抽签仪式在迈阿密举行，32支球队被分为四档依次落位，这意味着改头换面的世俱杯，已经进入倒计时。迈阿密国际作为本次赛事的东道主，将于6月15日在主场硬石体育场与开罗国民打响揭幕战。使用了与世界杯类似的赛制后，这项长期被视为“鸡肋”的赛事，能摆脱尴尬吗？

过去的很多年里，因为比赛时间多安排在欧洲赛季的开局阶段且办赛地点远离足坛中心区域，世俱杯并不受待见，欧冠冠军队伍曾不止一次吐槽这项赛事，总会让人感觉十分“心累”，赛事影响力不足加上参赛俱乐部不太正面的反馈，都是国际足联下定决心大刀阔斧改革世俱杯的重要原因。

在国际足联的设想中，全新的世俱杯将成为除世界杯外，俱乐部层面的旗舰赛事。早在2019年底，国际足联主席因凡蒂诺等人便提出改制的构想，不过因为种种原因，改革方案始终未能通过，直到2023年底，国际足联才宣布首届新版世俱杯将于明年6—7月在美国举办。

改革的效果是明显的，各大洲俱乐部的参赛名额增加，这让他们在其他洲际赛事中更加投入。另一个不可忽视的因素，在于与赛制一同升级的奖金数目，每支入围新版世俱杯的球队至少可以获得5000万欧元，如果晋级淘汰赛，这一数目还会有明显的增加，这会让除欧洲豪强外的各大洲俱乐部在比赛中更有动力。

在越来越多人对新版世俱杯投来关注目光的同时，争议依然存在，且主角仍是欧洲的豪门俱乐部。在他们看

来，将世俱杯放在6、7月举办，会让征战了一整个赛季，本就相当疲劳的球员增加受伤的风险，不如稍微推后一些，作为新赛季开始前的热身赛。更重要的是，新版世俱杯可能引发的赛历、商业收益变动以及转播收益分成等，都可能让欧足联和那些豪门俱乐部的利益受损。

现在来看，因凡蒂诺和国际足联通过改制为世俱杯赢得更多关注度的目标，已经初步实现，抽签仪式后，明年赛事的各项准备工作将进入冲刺阶段，能否在半年内拿出让人满意的软硬件配套服务，同时通过协商尽可能化解争议，将成为国际足联和世俱杯组委会下一阶段需要解决的难题。

据《新民晚报》、新华社

抽签结果

A组：帕尔梅拉斯、波尔图、开罗国民、迈阿密国际

B组：巴黎圣日耳曼、马德里竞技、博塔弗戈、西雅图海湾人

C组：拜仁慕尼黑、奥克兰城、博卡青年、本菲卡

D组：弗拉门戈、突尼斯希望、切尔西、莱昂

E组：河床、浦和红钻、蒙特雷、国际米兰

F组：弗鲁米嫩塞、多特蒙德、蔚山现代、马梅洛迪日落

G组：曼城、卡萨布兰卡维达德、艾因、尤文图斯

H组：皇家马德里、利雅得新月、帕丘卡、萨尔茨堡红牛

讲文明树新风 公益广告

你欣赏城市的美景
城市欣赏你的文明

文明青岛共创

美好生活共享

中共青岛市委宣传部